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アンケート結果
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アンケート対象者

回答者 回答件数 対象者 回答率
小学生 668 970 69%
中学生 822 911 90%

小学生保護者 159 1,415 11%
中学生保護者 37 824 4%
中学校教職員 87 91 96%

合計 1,773 4,211

１

※対象者数は令和6年7月1日時点
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対象
色 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

紺 129 241 80 15 49 514

濃いグレー 63 107 25 8 15 218

明るいグレー 112 147 25 7 9 300

⿊ 190 181 6 4 9 390

ベージュ 142 132 20 3 5 302

その他 32 14 3 0 0 49

合計 668 822 159 37 87 1,773

対象
色 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

紺系 118 215 58 14 38 443

グレー系 180 248 62 17 31 538

⿊系 232 254 22 4 13 525

ベージュ系 114 94 11 2 4 225

その他 24 11 6 0 1 42

合計 668 822 159 37 87 1,773
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対象
柄 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

無地 555 679 143 29 80 1,486

チェック柄 100 140 16 8 7 271

その他 13 3 0 0 0 16

合計 668 822 159 37 87 1,773

５

対象
柄 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

無地 447 470 40 15 47 1,019

チェック柄 213 350 118 22 40 743

その他 8 2 1 0 0 11

合計 668 822 159 37 87 1,773
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新制服のシャツについて（全体）
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対象
シャツ 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

指定のカッターシャツ 281 443 27 11 23 785
指定のポロシャツ 195 109 77 17 34 432

自由購入
（指定品にしない） 184 269 49 8 28 538

その他 8 1 6 1 2 18
合計 668 822 159 37 87 1,773
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新制服のネクタイ、リボンについて（全体）
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対象
ネクタイ・リボン 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

指定のものを着用する 462 535 82 19 37 1,135
ネクタイ、リボンは

不要にする 183 261 72 16 49 581

その他 23 26 5 2 1 57
合計 668 822 159 37 87 1,773
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新制服に必要な機能（全体）
※必要な機能を３つ以内で回答

１２

対象
機能 小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者

中学校
教職員 合計

ストレッチ 453 228 83 25 49 838

防シワ性 184 315 99 21 37 656

消臭機能 329 288 34 8 22 681

撥水性 136 103 23 2 12 276

風合いが良い 134 412 17 4 23 590

耐久性 135 299 85 17 42 578

汚れが落ちやすい 293 426 68 15 41 843

軽量 269 310 52 11 27 669

その他 5 8 2 0 1 16



新制服に必要な機能（全体）
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新制服に必要な機能（小学生）
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新制服に必要な機能（中学生）
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新制服に必要な機能（小学生保護者）
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新制服に必要な機能（中学生保護者）
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新制服に必要な機能（中学校教職員）

１８

1

27

41

42

23

12

22

37

49

0 10 20 30 40 50 60

その他

軽量

汚れが落ちやすい

耐久性

風合いが良い

撥水性

消臭機能

防シワ性

ストレッチ

※数字は件数


